A-ban és B-ben egy-egy ugyanazon cikket gyartd tizem dolgozik. Mely helyeken versenyképes mindenik gyar, ha

a) munkamodszereiket egymasnak kolcsonosen atadtak és altalaban a munkafeltételek mindkét tizemben azonosnak
tekinthetSk és igy az arueléllitasi koltsége mindkét helyen azonos, de a kiilonbozd terepviszonyok folytan a szallitasi
koltség kiilonbo6zs, mégpedig az egység szallitasi koltsége A-bol kilométerenként ¢ filléer, B-bdl kilométerenként co
fillér;

b) a termelési onkoltseg a két tizemben kiilonboz6 (pl. azért, mert a gyarak kapacitdsa mas), de a szallitasi koltség
a keét helyen azonos;

¢) ha mind a termelési 6nkoltség, mind a szallitési egységar mind a két helyen azonos.



